Apsaugos laipsniai, kuriuos uztikrina integruota
besisukanciy elektros masiny konstrukcija (IP kodas)
TS 3209 EN 60 034-5 60034-5 DIN EN 60 034-5

PIRMAS SKAICIUS

2

3 ,! [== Apsaugotas nuo kieto objektodidesnis nei 2,5 mm.
PR

4 ’1 =% Apsaugotas nuo kieto objekto didesnis nei 1 mm.

Apsaugotas nuo dulkiy. Leidziamas ribotas dulkiy patekimas.

Nelaidus dulkéms. Jokio dulkiy patekimo




b=s

ANTRAS SKAICIUS

Apsaugotas nuo vertikaliai krentanc¢iy vandens lasy.

Apsaugotas nuo vertikaliai krentan¢iy vandens laSy, o korpusas pakreiptas

. 1ki 15° nuo vertikaliai.

L,
_'.1.__']
VA

6 |
-..
p -
7 m @] ._Lr:
T
B 1

Apsaugotas nuo pursly
vanduo iki 60° nuo vertikalios.

Apsaugotas nuo vandens pursly i$ visy pusiy.

Apsaugotas nuo vandens sroviy.

Apsaugotas nuo stipriy ¢iurksliy vandens.

Apsauga nuo poveikio panardinimas j vandenj tarp 15 cm ir 1 m 30
minuciy.

Apsauga nuo poveikio panardinimas j vanden] esant slégiui ilgam laikui



Konstrukcijy tipy simboliai ir montavimo priemonés (IM kodas)
TS 3211 EN 60 034-7 60034-7 DIN EN 60 034-7

Padinis tvitinimas

FlanSinis tvitinimas,
didelis flansas

FlanSinis tvitinimas,

mazas flandas

Padinis ir flanSinis
tvirtinimas, didelis
flanSas

Padinis ir flanSinis
tvitinimas, mazZas
flanSas

Padinis tvirtinimas
du veleno galai

IM B3
IM 1001

IM BS
IM 3001

IM B14

IM 3601
8a

y

B

IM B35
IM 2001

{21

IM B34
IM 2101

{0

IM 1002

Kodas | / Kodas Il
MV5 IMV6 IMB6 IMB7
IM 1011 IM 1031 IM 1051 IM 1061
MV1I IMV3 9 )
IM 3011 IM 3031 IM 3051 IM 3061
. d
IMVi8 IMV19 %) *)
IM 3611 IM 3631 IM 3651 IM 3661
e .
00 e
IMV15 IMV36 %) *)
IM 2011 IM 2031 IM 2051 IM 2061

IM V17
IM21111M 2131

IM 2151

ca_ i

IM 2161

gt

IM 1012 IM 1032

i3

*) standarte IEC 60034-7 néra

IM 1052 IM 1062

IM B8

E
[ﬁab‘
>,

-
S

£
it g

z =
8
-

@,

d

M 2171

i

IM 1072

Gaminio kodas. Poz. 12
A = padinis tvirtinimas,
el. pajungimas virSuje

R= padinis tvirtinimas,
el. pajungimas de3inéje
L = padinis tvirtinimas,
el. pajungimas kairéje

H = padinis ir flanSinis
tvirtinimas, el. pajungim
virSuje

S = padinis ir flan3inis
tvirtinimas, el. pajungim
deSinéje

T = padinis ir flanSinis
tvirtinimas, el. pajungim
kaireje



o '
IMB3IM 1001 N i ¢
GSM 56-10132 £ x ‘1 f :
. A sl
‘_::mtﬂﬁ':.
§ Sl S
Sy o . L .
" KK
IM B5 IM 3001 s | - —T [l5ell,,

Bt e o B . e =1t ’
6SM56.132 a2 T eV
wesmay  TCO i R

‘R T B/ 1ol | L] |IParsE |
GSM 560.0132 e l il b EJ |

b L o
TJipas A AB AC AD B C D DH E F G H K KK 1M N P 8§87
B0 115 110 100 71 38 O M4X12 20 3 72 56 58 MIBX15 195 100 80 120 7 3
100 135 130 115 80 40 11 M4Xi2 23 4 85 63 7 MIBX156 215 115 05 140 10 3
112 150 145 120 90 45 14 M5X12 30 5 11 71 7 M20X15 240 130 110 160 10 3.5
125 165 175 145 100 50 10 MGX18 40 & 155 B0 10 M20X15 200 165 130 200 12 3.5
140180 105 155 100 56 24 Maxig 50 8 20 00 10 M20X15 310 165 130 200 12 3.5
140 180 105 155 125 66 24 Maxi@ 50 8 20 00 10 M20X15 335 165 130 200 12 3.5
180 205 215 180 140 63 28 MI0X22 80 B 24 100 12 M20X15 368 215 180 250 15 4
190 230 240 100 140 70 28 MIOX22 60 8 24 112 12 M25X15 305 215 180 250 15 4
216 270 275 210 140 80 38 M12X28 80 10 33 132 12 M25X15 435 265 230 300 15 4
216 270 275 210 178 80 38 MI12X28 80 10 33 132 12 M25X15 475 265 230 300 15 4
216 270 275 210 178 80 38 Mi2X28 80 10 33 132 12 M25X15 500 265 230 300 15 4
Montavimo ir
AlBlC|D AB DB
254210 1 408 | 42 330 M10
754 850 | M16
2702811 121 | 48 | 10| 14 | 515 | 180 i M32x1.5355 g0 | 285 | 430 212 | Mi6
279 ’ 710 | M18
318|305 | 133 | 55 16 | 50 | 200 305] 420 | 315 | 475 | 775 | M20
288 80 [ 140 18 | 64 R 520 | W20
386 ,,, | M0 [E[TI0[ 16 | 50 | 25 Slass| 475 | m5 | 530 [EI5 T,
%0 54 345
408| 342 | 168 | 18 (a2 250 400 515 | 285 | 575 | 030 | m20
s | 24 |M50x15 v e
457 100 = | 289 550| 580 | 410 | 840
412 85 18 1 69 1050 | M20
75 20 | 70.5
poe 85 121 80 40| oo
80 |10 22 | &5 1270
85 ] 140 18 ] 60 1310
508| 457 | 216 et Tge—| 215 74| 845 | 576 | 885 | M20
85 | 140 | 18 | 60 1310
508 e 28 |MBax15 1310 m20
e =
1 | 1
810 I—— 254 [T e 740( 750 | 880 | 1035 |2eg] M20
95 | 170 ] 25 | 100 1570




IM BS IM 3001
6SM 160...355

IM B35 IM 2001
6SM 160...355

Gabaritiniai matmenys
Tipas PQEQ Flango
skaicius| A|B|C|D|E|F|GA|H|K|IM|N|P o S|T ll.sABACADHD L | DB
254 212 408 | 42 12| a5 |10 330 | 335 | 265 | 385 2221 MIC
252 15 s 550 | M16
27922 121 |a8| "0 |14 | 515 | 120 v el " 4 335|320 288 | az0 oL RIE]
273 4| 15| 710 | M6 |
38| 305 13155]  [76] 56 [200] 350300300 355 420|315 | 475 [ 775 w20
26 feofmpel 6l | [T [ [ |smeoas 520 [ ™20
255 3., | 149 [E5]110]16] 58 | 225 13| 400 | 350 |4s0 “lals 435 | 475 | 345 | s30 [(315 [wm20
&0 54 45 W20 |
405 | 343 | 188 | 18 |22 1250 430 |515| 385 | 575 | 930 | M20
& &3 M20
8| | "L |24|s00[as0 [ss0| wsoxts 1000 | M20
as7 120 |23 3.5 | 280 550 |sas| 410/ 60
ao| [ HB1 S 1050 | M20
75 20| 795 8
&8 5[ & 230
408| [eo[Tm0[22] 85 | 1270 | M20
RS 1310
503 457 | 206 [E3HST 5| 31| [s00|sso [es0 744 645|576 | 865 H3i2{ M20
EHEE S 2 ME3x1,5 |24 |6 310
] B i e 70
7514020 79.5| 1540] oo
< 525
510| %9 200 ST 15| | 740|630 | 200 740 | 750 580 | 1035 22
w - -y W uw
[530] _ [E5[70 025 100 (1570 ]

IM B14 IM 3601
6SM 56...132

B14
Tipass ACADD DH E F G KK LMNPS
110 100 @ M4X12 20 3 7.2 MIBX15 195 65 50 80 M5 25
130 115 11_M4X12 23 4 85 MIBX15 215 75 60 90 M5 25
145 120 14 M5X12 30 5 11 M20X15 240 85 70 105 M6 25
175 145 19 MEX16 40 6 155 M20X1.5 200 100 80 120 M6 3
155 24 50 8 20 M20X15 310 115 95 140 M8 3
24 50 6 20 M20X15 335 115 05 140 M8 3
28 80 6 24 M20X1.5 388 130 110 180 M8 35
28 80 8 24 M25X15 305 130 110 180 M8 35
272 210 38 M12X28 80 10 33 M25X15 435 165 130 200 M10 35
272 210 38 M12X28 80 10 33 M25X15 475 165 130 200 M10 35
272 210 38 M12X238 80 10 33 M25X15 500 165 130 200 M10 35




AuSinimo metodai (IC kodas)
TS 3210 EN 60 034-6 60034-6 DIN EN 60 034-6

D | Savivedinantis variklis, ant veleno montuotas ventiliatorius,

integralinis ventiliatoriaus ausinimas

Variklis su pavirSiniu auSinimu aplinkiniu oru, uzdara
masina, [Soriniai grei¢iai (variklis su iSorine ventiliacija
vésinamas tekant oro I§ ventiliacijos veriamos sistemos, su
1Soriniu priebuciu)

Savivédinantis variklis, uzdaryta masina, su iSoriniu greiciu,
1Soriniu velenu

Variklis su pagalbiniu védinimu, uzdaryta masina, su
iSoriniu priebuciu, Nepriklausomas iSorinis ventiliatorius,
montuotas ventiliatoriy dangos viduje

Variklis su jstatytais ausSinimo vamzdziais kaip Silumokaitis,
uzdaryta masina,Vidinio ir iSorinio ausinimo skyscio
judéjimas, privertas ant veleny montavimy ventiliatoriy

Variklis su iSoriniu pastatytu Silumokaitikliu, uzdaryta
masina, judéjimas Vidinio ir iSorinio auSinimo skyscio,
ver¢iamo ant veleny montuoty ventiliatoriy

Variklis su iSoriniu pastatytu Silumokaitikliu, uzdaryta
masina, judéjimas Vidinio auSinimo skysc¢io, verc¢iamo
ventiliatoriy, iSorinio judéjimo Nepriklausomo iSorinio
ventiliatoriaus privertas auSinimo skysc¢ius

Variklis su iSoriniu pastatytu Silumokaitikliu, uzdaryta
masina, pirminis(vidinis) au§inimo skystis yra oro, vidinio
ausSinimo skyscio judéjimas, privertas velenu montuotame
ventiliatoriaus, antrasis (iSoriné€s) auSinimo skystis yra
vanduo, iSorinio judéjimas ISorés sistemos priverdamas
ausSinimo skyscius.



